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اراک-غلامی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی: استاندار مرکزی گفت: احداث 
نیروگاه های خورشیدی اولویت استان 

مرکزی است.  
استاندار مرکزی در نشست خبری 
با اصحاب رسانه با بیان اینکه یکی از 
مشکلات ما محدودیت تولید برق در 
استان است، گفت: احداث نیروگاه های 
خورشیدی را در اولویت امور قرار داده 
ایم تا در کوتاه مدت بیشترین تولید برق 
خورشیدی کشور را داشته باشیم که 
هم مشکل مازوت سوزی را حل کند و 
هم چالش انرژی در بخش صنعت را 

برطرف کنیم. 

زندیه وکیلی تصریح کرد: از 
نیروگاه های بزرگ تا کوچک مقیاس 
و سبد متنوعی برای سرمایه گذاری و 
مشارکت در این حوزه تدوین شده و 
به زودی با مدیران میثاق می بندیم که 
تا قبل از تیرماه سال آینده ۵۰۰ مگاوات 

برق خورشیدی در استان تولید کنیم. 
وی گفت: از آقای رئیس جمهور قول 
گرفتم که اگر نیاز برق استان را تأمین 
کردیم، نیروگاه مازوت سوز را تعطیل 

کنیم. 
استاندار مرکزی از کلنگ زنی و افتتاح 
۱۱۴۰ پروژه اقتصادی و عمرانی  با اعتبار 
۳۸ هزار و ۳۴۵ میلیارد تومان در استان 

مرکزی در دهه فجر خبر داد و گفت:  از 
این تعداد ۱۰۸۱ پروژه افتتاحی و ۵۹ 

پروژه کلنگ زنی می باشد.  
وی افزود:با اجرای این پروژه ها برای 
۲۸ هزار و ۶۵۹ نفراشتغالزایی خواهیم 
داشت که از این تعداد، ۱۴ هزار و ۸۱۳ 
مورد اشتغال مستقیم و ۱۳ هزار و ۸۴۶ 

مورد اشتغال غیرمستقیم است.  
استاندار مرکزی در خصوص وضعیت 
فرودگاه اراک، گفت: فرودگاه اراک در 
سال های اخیر پیشرفت مناسبی داشته 
و با خرید تجهیزات وضعیت آن را در 
سطح کشور ارتقا دادیم و امکان فرود 
هواپیماهای پهن پیکر در آن فراهم 

شده است. 
زندیه وکیلی تصریح کرد: تلاش هایی 
برای برقراری منظم پروازها در فرودگاه 
اراک صورت گرفته ولی وقتی از پروازها 
استقبال نشود و برای شرکت های 
هواپیمایی انتفاع اقتصادی نداشته باشد 
مستمر نیست.  وی افزود: تلاش داریم 
که پرواز های زیارتی مشهد، عتبات و 
حج برقرار شود و از هواپیماهای تایپ 

کوچک تر استفاده نماییم. 
وی بیان داشت: راه اندازی یک شرکت 
هواپیمایی برای استان و خرید هواپیما در 
حال پیگیری است تا این مسئله به صورت 
ریشه ای حل شود و از سرمایه گذاران 
بخش خصوصی و صنایع استان نیز برای 

ورود به این حوزه دعوت می کنیم.  
استاندار مرکزی در خصوص پروژه 
های فرهنگی نیمه کاره شهر اراک 
گفت:سعی براینست که موزه دفاع 
مقدس، تالار شهر اراک، کتابخانه مرکزی 
و موزه بزرگ شهر اراک را که پروژه های 
مهم فرهنگی نیمه کاره شهر اراک هستند 
هرچه زودتر به اتمام برسانیم.  ویهمچنین 
گفت: تلاش داریم مدیرانی متخصص در 
رأس کار دستگاه های فرهنگی و هنری 
استان مرکزی قرار گیرند و از ظرفیت 
علاقه مندان حوزه فرهنگ و هنر بیشتر 

استفاده شود. 
وی در خصوص مشکلات و معضلات 
معدن شهباز  و فاصله کم آن با حریم 

شهر  و با توجه به اینکه خط لوله نفتا در 
زیر معدن قرار دارد و با انفجارهای معدن 
تهدید بزرگی برای مردم منطقه هست 
گفت: این مهم باید با حفظ حقوق مالک، 

پیگیری  و حل شود. 
زندیه  وکیلی در رابطه با مشکلات 
محیط زیست گفت:کاهش مشکلات  
محیط زیست دغدغه اینجانب بوده و 
برای کاهش مشکلات زیست محیطی 
از جمله آلودگی هوای اراک تمام تلاش 

خود را خواهم کرد. 
وی در رابطه با گزینشی انتخاب 
کردن خبرنگاران توسط دستگاه های 
اجرایی گفت: من مخالف تهیه لیست 
سیاه خبرنگاران توسط دستگاه های 
اجرایی بوده و معتقدم که خبرنگاران 
منتقد و مخالف و موافق باید باهم برابر 
باشند. همچنین تاکید می کنم مدیران 
و دستگاه های اجرایی استان حق شکایت 

علیه هیچ خبرنگاری را ندارند. 
زندیه وکیلی اظهار داشت: پروژه 
عمرانی راکد در استان مرکزی وجود 
ندارد و همه پروژه های مسکن ملی استان 
در حال حاضر فعال هستند اما در برخی از 
پروژه ها با کمبود مالی متقاضیان مواجه 
هستیم و بنا داریم در شورای مسکن تا 
قبل از پایان زمستان برنامه ریزی های 
لازم را در این حوزه داشته باشیم تا انسجام 

بیشتری در سال آینده رقم بخورد. 
زندیه وکیلی در رابطه با تغییر مدیران 

در استان مرکزی گفت: اگر مدیری تجربه 
کمتری به دلیل جوانی داشته باشد یا 
اگر مدیری دانش کافی نداشته باشد، 
پذیرفتنی است ولی اینکه مدیری انگیزه 
کافی نداشته باشد را نمی پذیرم. من هیچ 
ملاکی جز عملکرد تخصصی و انگیزه در 
خصوص انتصاب مدیران استان ندارم و 
سیستم ارزیابی تخصصی خواهم داشت 
البته بیشتر مدیران دستگاه های اجرایی 

تغییر نخواهند کرد.

استاندار:

احداث نیروگاه های خورشیدی اولویت استان مرکزی است 
استاندار مرکزی 

گفت:  احداث 
نیروگاه های 

خورشیدی را 
در اولویت امور 
قرار داده ایم تا 
در کوتاه مدت 

بیشترین تولید برق 
خورشیدی کشور 

را داشته باشیم 
که هم مشکل 
مازوت سوزی 

را حل کند و هم 
چالش انرژی در 
بخش صنعت را 

برطرف کنیم. 

استانها

کرمانشاه - کبودي،خبرنگارتوسعه ایراني: رییس 
سازمان جهاد کشاورزي استان کرمانشاه از افتتاح ۳۲ 
طرح در دهه مبارک فجر در استان با ۲۹۱ میلیارد تومان 

سرمایه گذاري خبر داد.
»علي چاله چاله« افزود: با بهره برداري از این طرح 
ها زمینه اشتغال ۶۴۹ نفر در استان فراهم شده است.

وي اضافه کرد: این طرح ها شامل ۱7 پروژه در زیر 
بخش آب و خاک، ۲ پروژه در حوزه باغباني، هشت پروژه 
تولیدات دامي و پنج پروژه در زیر بخش صنایع تبدیلي 

بخش کشاورزي است.
رییس سازمان جهاد کشاورزي استان کرمانشاه در 
ادامه گفت: براي ۱7 پروژه آب و خاک ۱۰۰ میلیارد و ۳۵۴ 
میلیون تومان هزینه شده که شامل ۹۸ میلیارد و ۱7 
میلیون تومان اعتبار عمراني و ۲ میلیارد و ۳۳7 میلیون 

تومان آن هم سهم مجریان طرح هاست که در این حوزه 
موجب اشتغالزایي ۵۰۸ نفر شده است. 

وي در زمینه طرح هاي حوزه باغباني نیز گفت: در 
این بخش نیز ۲ پروژه با اعتبار ۱۳ میلیارد و ۹۶۲میلیون 
تومان افتتاح خواهد شد،که ۱۱ میلیارد و ۱7۰ میلیون 
تومان آن تسهیلات بانکي و بیش از ۲ میلیارد و 7۹۲ 
میلیون تومان آن نیز سهم مجریان پروژه ها بوده که 

اشتغالزایي این طرح ها نیز ۱۰ نفر است.
چاله چاله ادامه داد: در بخش تولیدات دامي نیز 
هشت پروژه با هزینه ۶۱ میلیارد و ۱۸7 میلیون تومان 
و اشتغالزایي ۳۳ نفر افتتاح خواهد شد، که ۱۲ میلیارد 
و ۲۳7 میلیون تومان آن سهم مجریان طرح ها و ۴۸ 
میلیارد و ۹۵۰ میلیون تومان آن نیز شامل تسهیلات 

بانکي است.
رییس سازمان جهاد کشاورزي یادآور شد: در 
زیربخش پروژه هاي صنایع تبدیلي نیز در دهه فجر 
امسال پنج طرح با اعتبار ۱۱۵ میلیارد و ۵۳7 میلیون 
تومان مورد بهره برداري قرار مي گیرد که از این میزان 
سرمایه گذاري ۵۶ میلیارد و ۴۳۰ میلیون تومان شامل 
تسهیلات بانکي و ۵۹ میلیارد و ۱۰7 میلیون تومان 
سهم مجریان پروژه ها بوده که در این زیر بخش نیز 

اشتغالزایي پروژه ها ۹۸ نفر خواهد بود.

رییس سازمان جهاد کشاورزي استان:

32 طرح کشاورزي کرمانشاه آماده افتتاح در دهه فجر شد

خبر

گرگان-معصومه سادین،خبرنگارتوسعه ایرانی:همزمان با 
دهه مبارک فجر تعداد ۲7 پروژه عمرانی با اعتبار ۵۹ میلیارد 
تومان آماده بهره برداری و تعداد 7 پروژه عمرانی و زیرساختی با 
اعتبار ۳۴ میلیارد تومان در شهرکها و نواحی صنعتی آماده کلنگ 

زنی خواهد بود.
همزمان با دهه مبارک فجر تعداد ۲7 پروژه عمرانی با اعتبار 
۵۹ میلیارد تومان آماده بهره برداری و تعداد 7 پروژه عمرانی 
و زیرساختی با اعتبار ۳۴ میلیارد تومان در شهرکها و نواحی 
صنعتی آماده کلنگ زنی خواهد بود. رضا شهمرادی با اعلام این 
مطلب اظهار داشت: از جمله پروژه های عمرانی شامل احداث 

شبکه فاضلاب ، روشنای معابر، آسفالت و روکش آسفالت، 
تکمیل جداول هدایت آب های سطحی ، شبکه توزیع آب ناحیه 
صنعتی مبلمان عطاآباد ، تکمیل خط انتقال و شبکه توزیع برق 
۲۰کیلوولت ناحیه صنعتی مبلمان عطاآباد در شهرکها و نواحی 
صنعتی استان می باشد.مدیر عامل شرکت شهرکهای صنعتی 
گلستان همچنین در خصوص آغاز و شروع طرح ها و پروژه های 
در شهرکها و نواحی صنعتی گلستان گفت: در دهه مبارک فجر 
امسال تعداد 7 پروژه به ارزش ۳۴ میلیارد تومان در شهرکها و 
نواحی صنعتی استان آغاز و کلنگ زنی خواهد شد ازجمله 
این پروژه ها احداث مخزن ۱۰۰۰ متر مکعبی، محوطه سازی و 

دیوارکشی سایت آبرسانی، شبکه توزیع آب مجتمع کارگاهی و 
تکمیل جدول هدایت آب های سطحی می باشد.رضا شهمرادی 
همچنین در خصوص طرحهای صنعتی اضافه کرد: تعداد ۱۸ 
طرخ صنعتی در شهرکها و نواحی صنعتی استان با سرمایه گذاری 
بخش خصوصی با مبلغ ۱۴۹۸ میلیارد تومان سرمایه گذاری و 
تعداد ۴۴۶ نفر اشتغال مستقیم به بهره برداری می رسد.مدیر 
عامل شرکت شهرکهای صنعتی گلستان همچنین در پایان 
اضافه کرد: از ابتدای سالجاری تاکنون ۱۱۰۰ میلیارد ریالاز محل 
منابع داخلی شرکت در اجرای پروژه های عمرانی و زیرساختی 

در شهرکها و نواحی صنعتی استان هزینه شده است

 همزمان با دهه فجر صورت می گیرد؛

افتتاح 59 میلیارد تومان پروژه های عمرانی در شهرکهای صنعتی گلستان

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرپرست شرکت گاز استان اصفهان، از ثبت 7۶۲ پیشنهاد در نه ماهه سال ۱۴۰۳ 
در سطح شرکت خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت ملی گاز ایران، ابراهیم محسنی گفت: مشارکت کارکنان یکی از ابزارهای 
مدیریت مشارکتی در راستای بهبود مستمر سازمان است و سازمانها جهت موفقیت، نیازمند مشارکت همه جانبه کارکنان خود 
هستند و در همین راستا کارکنان شرکت گاز استان اصفهان در سامانه نظام طی ۹ ماهه سال جاری 7۶۲ پیشنهاد ارائه کرده که از 

این تعداد ۴۵۲ پیشنهاد توسط شورای نظام پیشنهادها ارزیابی شده و ۸۱ پیشنهاد نیز مصوب شده است.
محسنی نظام پیشنهادها را، یکی از ابزارهای مدیریت مشارکتی در راستای پیشبرد اهداف و برنامه های سازمان برشمرد و گفت: 
با فراهم کردن زمینه لازم جهت دستیابی به اهداف و برنامه های نظام پیشنهادها، می توانیم شاهد نتایج مثبت و پیامدهای همه 

جانبه آن در سطوح مختلف شرکت بوده، که قطعاً می تواند ما را در ساختن سازمانی پویا و فعال یاری کند.
وی ابراز امیدواری کرد که با تداوم روند افزایشی پیشنهادات در شرکت گاز، با بکارگیری رویه ها و فرآیندهای نوین و خلق انگیزه 

به منظور ارتقاء بهره وری سازمانی و بهبود کمی و کیفی خدمات رسانی به هم استانی های شریف بیش از پیش کوشا باشیم.

 طی 9 ماه نخست  سال ۱۴۰۳ صورت پذیرفت ؛

ثبت ۷۶2 پیشنهاد در شرکت گاز استان اصفهان
ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی:، علی باقری جامخانه سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران- ساری 
به اتفاق حجت الاسلام راهدار مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در این اداره کل، با حضور در ستاد فرماندهی با سردار حسن مفخمی 
شهرستانی فرمانده انتظامی استان مازندران دیدار کرد. وی با بیان این که منابع طبیعی موهبتی الهی و حفاظت از این منابع و مواهب 
خدادادی یک وظیفه ذاتی و تکلیف بزرگ شرعی و قانونی برای همگان است، افزود: وظیفه امروز همه ما حفاظت از عرصه های ملی 
است و ما به عنوان سربازان نظام مقدس جمهوری اسلامی، حراست از عرصه های ملی را وظیفه خود می دانیم و در این زمینه نیازمند 

حمایت و پشتیبانی فرماندهی مقتدر انتظامی در استان هستیم.
باقری جامخانه با تشکر از حمایت هایی که تاکنون از سوی فرماندهی انتظامی در راستای حفظ و حراست از عرصه های منابع 

ملی صورت گرفته، اظهار کرد: در مبارزه با سوداگران منابع طبیعی با هیچ احدی تعارف نداریم.
سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران- ساری تصریح کرد: تعامل این اداره کل با فرماندهی انتظامی یک ضرورت 

انکار ناپذیر است تا بتوانیم در امر مبارزه با فرصت طلبان و متخلفان در این حوزه به شایستگی عمل کنیم.

سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران- ساری:

در مبارزه با سوداگران منابع طبیعی با هیچ احدی تعارف نداریم

 جلسه تعاملی رییس بهزیستی دیواندره 
با مدیر موسسه خیریه سومای ژیان 

سنندج - گلاله فرهادی ، خبرنگار توسعه ایرانی: در 
راستای پیشگیری از آسیب های اجتماعی سطح شهر ، 
جلسه تعاملی با حضور رئیس،کارشناس مسئول اورژانس 
اجتماعی،مدیر مؤسسه خیریه سومای ژیان برگزار شد. در 
راستای پیشگیری از آسیب های اجتماعی و هماهنگی 
برای برگزاری کارگاه آسیبهای اجتماعی ویژه مددجویان 
مؤسسه خیریه سومای ژیان جلسه ای با این موضوع با 
حضور رئیس اداره بهزیستی،کارشناس مسئول اورژانس 
اجتماعی،مدیر مؤسسه خیریه سومای ژیان در دفتر ریاست 
این اداره برگزار گردید. در ابتدای جلسه قادر فیضی رئیس 
بهزیستی شهرستان دیواندره بیان کرد: یکی از مسئولیتهای 
اجتماعی این اداره مبارزه پیشگیرانه با آسیب های اجتماعی 
موجود می باشد فلذا این خدمات چه بسا باید بیشتر به 
مددجویان این اداره و موسسات و نهادهای تابعه توجه 
داشته باشد. در ادامه مدیر مؤسسه خیریه سومای ژیان 
اظهار کرد: مددجویان این مؤسسه نیازمند ارائه خدمات این 
اداره با آنها در زمینه کاهش آسیب های اجتماعی می باشند  . 
در پایان با قول مساعد رئیس بهزیستی و کارشناس مسئول 
اورژانس اجتماعی مقرر گردید این اداره سلسه کارگاه های 

با این موضوع برای مددجویان این مؤسسه برگزار نماید.
    

افتتاح و کلنگ زنی پروژه های بزرگ 
گازرسانی در استان مرکزی 

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: -مدیرعامل شرکت 
گاز استان مرکزی گفت: همزمان با فرا رسیدن ایام الله دهه 
فجر، شاهد افتتاح و کلنگ زنی چندین پروژه گازرسانی 
مهم در سطح استان خواهیم بود. مهدی کمال آبادی 
فراهانی افزود: این پروژه ها به منظور تأمین گاز پایدار و 
بهبود کیفیت زندگی مردم، در مناطق مختلف استان به 
بهره برداری خواهند رسید. وی با بیان اینکه این پروژه ها 
تأثیر عمیقی در رونق اقتصادی و رفاه اجتماعی استان دارند، 
اظهار داشت: در این ایام پرشکوه، پروژه های گازرسانی به 
روستاهای عاصم آباد و شاد قلعه کمیجان، خرازان تفرش و 
مجتمع دامداری تلخاب فراهان به بهره برداری می رسند. 
این پروژه ها بخش بزرگی از نیازهای انرژی این مناطق 
را تأمین خواهند کرد. کمال آبادی فراهانی ادامه داد: در 
کنار این افتتاح ها، عملیات اجرایی گازرسانی به روستای 
علی آباد خشکرود زرندیه و احداث ساختمان عملیاتی 
مهاجران شازند نیز آغاز خواهد شد، که این پروژه ها نقش 
مهمی در گسترش پوشش شبکه گاز استان و ارتقاء سرعت 
خدمات رسانی دارند. کمال آبادی در پایان با اشاره به مبلغ 
قابل توجه سرمایه گذاری در این پروژه ها اظهار داشت: 
"برای اجرای این طرح ها، اعتباری بالغ بر ۴۲۸ میلیارد 
و ۲۲۹ میلیون ریال تخصیص یافته است، که نشان از عزم 
جدی برای توسعه زیرساخت های گازرسانی در استان 
مرکزی دارد. این پروژه ها به عنوان بخشی از سیاست های 
دولت در راستای توسعه مناطق محروم و تحقق عدالت 
اجتماعی، گامی بزرگ در جهت بهبود زندگی مردم و رشد 

اقتصادی استان محسوب می شوند.
    

 در مبارزه با سوداگران منابع طبیعي 
با هیچ احدي تعارف نداریم

ساري –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایراني:علي باقري 
جامخانه سرپرست اداره کل منابع طبیعي و آبخیزداري 
مازندران- ساري به اتفاق حجت الاسلام راهدار مسئول 
دفتر نمایندگي ولي فقیه در این اداره کل، با حضور در ستاد 
فرماندهي با سردار حسن مفخمي شهرستاني فرمانده 
انتظامي استان مازندران دیدار کرد. وي با بیان این که 
منابع طبیعي موهبتي الهي و حفاظت از این منابع و مواهب 
خدادادي یک وظیفه ذاتي و تکلیف بزرگ شرعي و قانوني 
براي همگان است، افزود: وظیفه امروز همه ما حفاظت از 
عرصه هاي ملي است و ما به عنوان سربازان نظام مقدس 
جمهوري اسلامي، حراست از عرصه هاي ملي را وظیفه 
خود مي دانیم و در این زمینه نیازمند حمایت و پشتیباني 
فرماندهي مقتدر انتظامي در استان هستیم. باقري جامخانه 
با تشکر از حمایت هایي که تاکنون از سوي فرماندهي 
انتظامي در راستاي حفظ و حراست از عرصه هاي منابع 
ملي صورت گرفته، اظهار کرد: در مبارزه با سوداگران 
منابع طبیعي با هیچ احدي تعارف نداریم. سرپرست اداره 
کل منابع طبیعي و آبخیزداري مازندران- ساري تصریح 
کرد: تعامل این اداره کل با فرماندهي انتظامي یک ضرورت 
انکار ناپذیر است تا بتوانیم در امر مبارزه با فرصت طلبان و 

متخلفان در این حوزه به شایستگي عمل کنیم.
    

بازدید از خانواده دارای فرزندان چهار 
قلو تحت پوشش بهزیستی دیواندره

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:به 
مناسبت گرامیداشت ایام الله دهه فجر رئیس بهزیستی 
شهرستان دیواندره به همراه کارشناس امور اجتماعی از 
خانواده دارای فرزندان چهار قلو تحت پوشش این اداره 
بازدید به عمل آوردند. به گزارش روابط عمومی اداره کل 
بهزیستی استان کردستان ، در راستای مسئولیت های 
اجتماعی سازمان بهزیستی رییس و کارشناس امور 
اجتماعی بهزیستی از خانواده دارای چهار قلو تحت پوشش 
بازدید به عمل آوردند. قادر فیضی رئیس بهزیستی دیواندره 
ضمن تبریک به خانواده آنها به درخواست ها و مشکلات 
آنها توجه نمود و در ادامه کارشناس امور اجتماعی به ثبت 

درخواستها و مشکلات این خانواده پرداخت.

یزد - علیرضا عسگری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی یزد گفت: از دهه فجر 
سال گذشته تاکنون ۶ هزار و ۴۴۹ جلد سند مالکیت برای 
واحدهای مسکونی روستایی و شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر در 

این استان صادر شده است.
"علیرضا نادریان زاده"  افزود: هدف از سنددار کردن 
واحدهای مسکونی شهری و روستایی ساماندهی و تثبیت 
نظام مالکیت زمین های روستایی، کاهش و رفع اختلافات 
حقوقی ، امکان بهره گیری از تسهیلات بانکی ، کمک به توسعه 
روستایی و فراهم کردن بستر قانونی برای استفاده از خدمات 
است. وی یکی از مهمترین و در واقع نخستین فعالیت عمرانی 
بنیاد مسکن در استان را اجرای طرح هادی روستایی دانست 
و تصریح کرد: در مدت یاد شده این طرح در ۱۱ روستا تهیه و 
۱۴ روستا هم بازنگری طرح هادی روستایی در آن انجام شده 
است. طرح هادی روستایی شامل ساماندهی و اصلاح بافت 
موجود روستا است و گستره آن نیز منازل و مناطق مسکونی، 
تجاری، کشاورزی و سایر نیازمندی های یک روستا را در آینده 

فرا می گیرد.
نادریان زاده تعداد طرح های اجرایی روستاهای استان 
را ۱۵۳ طرح بیان کرد و گفت: عملیات اجرایی طرح هادی 
روستایی و بافت های با ارزش روستایی به طول ۵۲ کیلومتر 
، اجرای عملیات زیرسازی –آسفالت و سنگفرش معابر 

روستایی ۴۱۴ هزار متر مربع ،ساخت پارک و فضای سبز ۴۶ 
هزار متر مربع از جمله اقدامات معاونت عمرانی روستایی بنیاد 

مسکن است.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی یزد تصریح کرد: 
پرداخت ۲ هزار و ۴۹۱ فقره تسهیلات طرح ویژه نوسازی 
و بهسازی مسکن روستایی ، ساخت یکهزار و ۴۰۹ واحد 
مسکونی برای محرومان در قالب تفاهم نامه های مختلف 
با کمیته امداد از جمله اقدامات معاونت بازسازی و مسکن 

روستایی استان در این مدت است.
وی با بیان اینکه در سال گذشته ۱۵۶ واحد مسکن شهری 
تکمیل و به متقاضیان تحویل داده شد و افزود: همچنین در 
سالجاری ساخت ۱۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن در استان 
در دست اجراست که به صورت بنیاد ساخت و گروه ساخت 

احداث و به متقاضیان تحویل داده می شود.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان اعلام کرد : 

صدور  ۶ هزار و ۴۴9 سند مالکیت روستایی در یزد

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: توافقنامه 
تاسیس، راه اندازی و راهبری مرکز زیست بوم نوآوری، تحقیقات و 
فناوری پالایش نفت بین شرکت نفت سپاهان و دانشگاه صنعتی 
امیر کبیر به امضاء رسید. به گزارش روابط عمومی شرکت نفت 
سپاهان ، در راستای اجراء تفاهم نامه "توسعه اقتصاد دانش بنیان 
در صنایع پالایشی " که در حاشیه بیست و هشتمین نمایشگاه 
بین المللی نفت، گاز و پتروشیمی تهران بین شرکت نفت سپاهان 
و معاونت علمی و فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری 
به امضاء رسید، روز یکشنبه چهاردهم بهمن ماه و با حضور فرهاد 

امین دهقان مدیر عامل شرکت نفت سپاهان و محمد شریفی 
رئیس ارتباط با صنعت دانشگاه صنعتی امیر کبیر، توافقنامه 
تاسیس، راه اندازی و راهبری مرکز زیست بوم نوآوری، تحقیقات 
و فناوری پالایش نفت بین شرکت نفت سپاهان و دانشگاه 
صنعتی امیرکبیر به امضاء رسید . این توافقنامه بعد از بررسی های 
کارشناسی مستمر معاونت تحقیق و توسعه شرکت نفت سپاهان 
و به منظور استفاده از ظرفیت های علمی، مالی ، منایع انسانی و 
امکانات زیر ساختی دو طرف در راستای حمایت از تحقیقات و فن 
آوری های مورد نیاز زنجیره پالایش نفت و شکل گیری زیست 

بوم استارت آپی و کسب و کارهای مبتنی بر نوآوری در حوزه های 
مختلف مرتبط با صنعت پالایش نفت به منظور رفع چالش ها و 
نیازهای نوآورانه و فناورانه این صنعت نهایی و امضاء شده است.  

ایجاد زیرساخت و امکانات لازم جهات انجام فعالیت های 
مشترک علمی، تحقیقاتی و صنعتی در راستای کاربردهای 
فناوری های مرتبط به زنجیره پالایش نفت، ایجاد بازارهای جدید 
برای ورود صنایع موثر در زنجیره پالایش نفت در حوزه های جدید 
و توسعه و ارتقاء سرمایه انسانی در حوزه فناوری های مرتبط با 
صنایع مرتبط از جمله اهداف امضاء این توافقنامه ذکر شده است.

 با حضور مدیر عامل شرکت نفت سپاهان و رئیس ارتباط با صنعت دانشگاه صنعتی امیر کبیر صورت گرفت؛

امضاء توافقنامه همکاری بین شرکت نفت سپاهان و دانشگاه امیرکبیر

خبر


